
 

786 

 97/  10/  8 تاریخ ارزشیابی:       ان )س و ب (                   پرورش است سازمان آموزش و                             ...نام و نام خانوادگی: ...............  

 دقیقه100مدت ارزشیابی:    اهدان                        اداره آموزش و پرورش ناحیه یک ز                                               ............ :شعبه هفتمکلاس   

 تا در سه صفحه 29تعداد سؤالات :                  ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم ت امناییأهی دبیرستان                                          (98-97سال تحصیلی : )  

 زیرکاریطراح سؤالات : مسعود                                                       نمره دانش آموز:                                                      ارزشیابی درس : ریاضی ترم اول     

 

 بارم صفحه اول                                                     لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــپایه هفتم                                                      
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 زمین می خورد ، نصف ارتفاع قبلی بالا  هر بار که به متری به پایین انداخته ایم.  12ع توپی از ارتفا -1

 (1) رود. توپ از لحظه ی پرتاب شدن تا سومین مرتبه برخورد به زمین چند متر حرکت کرده است.می 

 

 

 راه وجود دارد. از زاهدان به چابهار به چند طریق   3راه و از خاش به چابهار  2از زاهدان به خاش  -2

 (1رفت. ) می توان 

 (1زیر چند پاره خط می توان رسم کرد. ) نقاطبا   -3
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  (5/0) جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. -1

 . است.       ب( قرینه ی قرینه ی هر عدد برابر است با ............الف( عدد صفر از عددهای منفی .......

117−حاصل عبارت  -2 + 305 −   (5/0کدام گزینه است. )  به صورت تقریبی  97

 

 (1حاصل هر عبارت را به دست آورید. ) -3

 

 (5/0درجای خالی عدد مناسب قرار دهید. ) -4

 

طبقه بالا می رود. احسان  5طبقه پایین و از آنجا  2طبقه بالا و سپس  4است. او  -3احسان در طبقه ی  -5

 (5/0در کدام طبقه است.)هم اکنون 

درجه گرمتر از زابل است. دمای ایرانشهر چند  13درجه زیر صفر است و ایرانشهر  4دمای زابل  -6

 (5/0درجه است. )

 (5/0) چند می شود. 25و  -11دو عدد  میانگین -7
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(14−)  (الف + ⋯ = … (ب                                                   8 × (+6) = (−48) 

 "لازمه موفقیت است.  توکل به خداوند همراه با تلاش و پشتکار:  زعزیدانش آموز  "

(الف − 12 + 8 − 9 (6+) (ب = × [20 ÷ (−5)] = 

  100−د(                                200ج(                                100ب(                           200−الف( 
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 (1) الگوی زیر را بنویسید. صدمام و جمله ی  𝑛جمله ی  -1

 

 متغیر : .......   ضریب : ........          (5/0) متغیر را مشخص کنید. و ضریب :  𝑎𝑏 4− در عبارت -2

𝑎 4ساده شده عبارت  -3 − 7 − 2 𝑎 −  (5/0. )کدام گزینه است  8

 

 (1) .مقدار عددی جدول زیر را کامل کنید -4

 

 

 (1معادله های زیر را حل کنید.) -5

 

 

 (5/0یک معادله بنویسید :  )نیازی به حل معادله نیست( ) زیربرای عبارت  -6

 "شده است. آن عدد چند است.  31از سه برابر عددی پنج واحد کم کرده ایم ، حاصل  "   
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 (1با توجه به شکل مقابل : ) -1

 خط : .......... یک نیمب( الف( نام دو پاره خط : ........... و ..........        

𝐵̂را با سه حرف بنویسید.             𝐵( زاویه ی ج = ⋯  

  (5/0قرار دارد. جاهای خالی را کامل کنید. ) 𝐴𝐵وسط پاره خط  𝑐نقطه ی  -2

 (5/0. )درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید -3

 درجه متمم هستند. 33و  57الف( از دو نقطه بی شمار خط می گذرد.                     ب( دو زاویه 

 (5/0اندازه ی هر زاویه را بنویسید. ) با توجه به شکل زیر -4

 

 (5/0کدام تبدیل تصویر به دست آمده مساوی و هم جهت شکل اولیه است. )در  -5
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و 13 و 10 و 7 و 4 … جمله ی 𝑛 ام                        = ⋯ = جمله ی صدم                   ⋯ 

𝑘 

2 𝑘 − 3 

−1 4 

𝑥 4 (ب − 7 = 𝑥 (الف 13 + 4 = 11 

𝑀 

𝑁 
𝐵 

𝑥 

𝐴 𝐵 𝐶 
𝐴𝐶̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝐴𝐵̅̅ ̅̅  𝐴𝐶̅̅ ̅̅ + 𝐶𝐵̅̅ ̅̅ = ⋯ 

  هر سه موردد(                        تقارنج(                                دورانب(                         انتقالالف( 

𝑎 2الف(  − 𝑎 6ب(                   1 − 𝑎 2ج(                        15 − 𝑎 6 د(                  15 − 1  

𝐴 
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110 
1 

60 
𝐶̂1 ........ درجه =  𝐵̂ ......... درجه =  
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 بارم صفحه سوم                                             الاتؤســـــــــــــــــــــــــــــــ                               نام و نام خانوادگی :         
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 (5/0رسم کنید. ) 𝑑قرینه ی مثلث را نسبت به خط  -6

 

 

 

 (1) : هستند نهشت دو شکل داده شده ، هم  -7

 نهشتی دو مثلث را به زبان ریاضی بنویسید. الف( هم

 ب( اجزای متناظر داده شده را کامل کنید.
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 (5/0درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. ) -1

 خودش است. ، ب( اولین مضرب هر عددی          عدد اول است.                          23الف( عدد 

 

لیتری داریم. می خواهیم با یک پیمانه که هر بار پر و خالی می شود ، دو ظرف  30و  12دو ظرف  -2

 (1) را به طور کامل پر کنیم. کدام پیمانه ها برای این کار مناسب است.

 

 

 (5/0. )باشد 7و  2دو عدد بنویسید که شمارنده های اول آن فقط  -3

 

 

 (5/0) .نیست 8 طبیعی کدام یک از اعداد زیر مضرب -4

 

 

4دو معنی مختلف برای تساوی   -5 × 7 =  (5/0بنویسید. )  28

 

 (1را از روش تجزیه به دست آورید. ) 16و  40ب.م.م و ک.م.م دو عدد  -6
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 20 جمع کل 

 

𝑑 

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = ⋯        𝐵̂ = ⋯ 

𝐴 𝐵 

𝐶 
𝐷 

𝐸 

  91د(                                80ج(                                    16ب(                            64الف( 

(40 و 16) = ⋯ 

[40 و 16] = ⋯ 

 "موفق و پیروز باشید " 
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